



## PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 01/2024

O Departamento de Desenvolvimento de Pessoas da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a **PRIMEIRA RETIFICAÇÃO** do Edital n° 001 de 28 de fevereiro de 2024, que trata da EDITAL DE SELEÇÃO PARA PARTICIPAÇÃO DOS SERVIDORES EM EVENTO EXTERNO DE DESENVOLVIMENTO NO BRASIL no âmbito da Universidade Federal do Amazonas, conforme a seguir:

### I – Retificar o Item 11 quadro 2, que versa sobre o Cronograma:

Onde se lê:

SEGUNDA CHAMADA (Destinada a eventos que ocorrerão no período de 01 de Julho a 08 de Dezembro de 2024)		
FASES	PERÍODO	LOCAL
Período de Inscrição	15/05 a 28/05/2024	<a href="https://bit.ly/FormularioEE2024">https://bit.ly/FormularioEE2024</a>
Análise da documentação	29/05 a 30/05/2024	Coordenação de Treinamento e Desenvolvimento - CTD
Publicação do Resultado Preliminar	31/05/2024	Site da PROGESP <a href="https://bit.ly/eventosexternos2024">https://bit.ly/eventosexternos2024</a>
Interposição de Recursos	até 04/06/2024	Vide procedimento constante do item 7.3.
Publicação e Homologação do Resultado Final	A partir de 07/06/2024	Site da PROGESP <a href="https://bit.ly/eventosexternos2024">https://bit.ly/eventosexternos2024</a>

Leia-se:



Poder Executivo  
Ministério da Educação  
Universidade Federal do Amazonas  
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas  
Departamento de Desenvolvimento de Pessoas  
Coordenação de Treinamento e Desenvolvimento



<b>SEGUNDA CHAMADA</b> (Destinada a eventos que ocorrerão no período de 01 de Julho a 08 de Dezembro de 2024)		
<b>FASES</b>	<b>PERÍODO</b>	<b>LOCAL</b>
Período de Inscrição	13/05 a 26/05/2024	<a href="https://bit.ly/FormularioEE2024">https://bit.ly/FormularioEE2024</a>
Análise da documentação	27/05 a 29/05/2024	Coordenação de Treinamento e Desenvolvimento - CTD
Publicação do Resultado Preliminar	03/06/2024	Site da PROGESP <a href="https://bit.ly/eventosexternos2024">https://bit.ly/eventosexternos2024</a>
Interposição de Recursos	04/06/2024 e 05/06/2024	Vide procedimento constante do item 7.3.
Publicação e Homologação do Resultado Final	A partir de 10/06/2024	Site da PROGESP <a href="https://bit.ly/eventosexternos2024">https://bit.ly/eventosexternos2024</a>

Os demais itens do referido Edital permanecem inalterados.

Manaus, 09 de maio de 2024.

**Tereza Cristina Borges Pinho Pinheiro**  
Departamento de Desenvolvimento de Pessoas

**Maria Vanusa do Socorro de Souza Firmo**  
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas